



Музей Грина пополняет экспозицию

Фонд музея писателя-романтика Александра Грина насчитывает сегодня десять тысяч единиц хранения. Около двухсот из них поступили нынешним летом, когда отмечалась 115-я годовщина со дня рождения автора «Алых парусов». В числе новых поступлений — письма Константина Паустовского вдове Александра Грина Нине Николаевне, в которых он высказывает свои впечатления о творчестве писателя. Среди подарков музею — первый том приложения к журналу «Нива» за 1913 год, где опубликован ранний гриновский рассказ «Племя пург», книги писателя, изданные в последние годы его жизни во Франции. Многие художники передали в дар музею картины, навеянные творчеством Александра Грина, новые иллюстрации к его произведениям.

Сегодня. - 1995 - 30 сент. - с. 8